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幻想的とも感じられる春の霧雨の中、あちらこちらで萌黄色が顔を出し、普段は藍～深緑と引き

締まった色をしている山々は可愛らしい桜色がぽつぽつと見えました。
早期米の準備をしている人々を遠目に見つつ、魚籃観音展望所へと向かいました。ここから眺
める高浜海水浴場は絶景で写真を目にしたことのある方も多いでしょうが、この日は生憎の雨と
強風。うっとりするようなコバルトブルーもエメラルドグリーンも目にすることはできませんでしたが、
高浜にはこんな表情もあるということでご紹介します。ちなみに高浜の方が知名度が高いですが、

奥に見える頓泊海水浴場も
負けないほど美しいですよ。
来た道を引き返していると
雨も上がり、やわらかい日
が差してきた中で撮ったの
が一面の菜の花畑です。鮮
やかな黄色は見ているだけ
で気分が明るくなりますね。
晴れた日には青空とのコン
トラストが美しく、より楽しめ
ることでしょう。
皆さんも近場で春を探し
てみませんか。
（撮影地：三井楽）



ふるさと市民カードについて
●有効期限はありません。発行から事情があって脱退（ふるさと市民転出）

するまで有効です。
〇「ふるさと市民カード」は表記人のみご使用ください。ご家族の追加登録

も受け付けています。
●ふるさと市民の特典を受ける際は事前に特典提供先にご確認ください。
〇住所やメールアドレスなど変更が生じた方はご連絡ください。
●毎月一度の五島市からの連絡がない方は、ご連絡ください。
〇コースの変更をご希望の方は事務局までご一報ください。

例えばメル友コース（無料）から「心の友コース」（年間１０００円）
へ変更したいなどです。
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心のふるさと市民事務局からのお知らせ

五島市市章

ふるさと市民を募集しています。
五島市外にお住まいで、五島市を愛する方

ならどなたでもなれます。ぜひ、ご友人、職
場の方にもご紹介ください。

五島市心のふるさと市民 検索

開催中止のお知らせ
６月１９日（土）に予定をしておりました東京石城会は、新

型コロナウィルス感染拡大防止のため、中止となりました。

参加を検討されていた皆様には、昨年に引き続き残念なお知

らせとなってしまいましたが、ご理解のほどよろしくお願い

いたします。

＜https://www.sekijyokai.org＞（同窓会組織：東京石城会）

ふるさと納税返礼品リニューアルしました！

令和3年3月29日より、返礼品をリニューアル

しました。昨年までの定番人気特産品に加え、
今年から新たに追加される返礼品もあります。

ふるさと納税で五島市を応援して、魅力が詰
まった特産品を受け取ってみませんか。

今後も準備が出来次第、新しい返礼品を随
時更新予定ですので、ぜひチェックしてみてく
ださいね。

問合せ／五島市政策企画課 まちづくり推進班 📞０９５９－７２－６７８２ 五島市 ふるさと納税 検索

ご住所・メールアドレス変更お知らせください
お引っ越しなどで住所などを変更される方はいらっしゃいませんか？
「心の友会員」の方も、「メル友会員」の方も、ご登録の住所・電話
番号・メールアドレスなどに変更がある方は、「心のふるさと市民事
務局」までご連絡ください。
ご登録いただいた情報が正しくないと、お知らせなどをお届けするこ
とができませんので、ご協力をお願いします。
Ｗｅｂ申請フォームからのお届けも可能です。

山菜採りはルールとマナーを守って楽しみましょう
また誤食にも注意しましょう

移住者数 2年連続200人超。若者やファミリー
に選ばれる島・五島列島五島市が4月16日（金）
～4月18日（日）の3日間、日本橋長崎館で、UI
ターン相談会を開催します。相談だけでなく、仮
想空間上で観光や移住下見気分を味わうことも
できます。
●日時 令和３年４月１６日～4月１８日

10時～１８時
●場所 日本橋長崎館イベントスペース
※詳細は五島市HPをご覧ください。

東京は遠い…という方にはオンライン相談もあります！

問合せ／五島市地域協働課 移住定住促進班
📞０９５９－７６－３０７０


